

Cambios de magnitud en servicio exterior

La cancillería salvadoreña ha solicitado el beneplácito para el nombramiento de nuevos embajadores en Guatemala, Costa Rica, Colombia, Argentina, Uruguay, Paraguay, Bolivia, Ecuador y Chile.

Informaron que no se podían adelantar nombres de los futuros embajadores, por cortesía diplomática, hasta que no se reciba el respectivo beneplácito de los gobiernos de las naciones donde han sido designados.

Pero se dijo, que desde hacía mucho tiempo que no se presentaba un cambio de tal magnitud en el servicio exterior. En los paí-

ses siguientes: Bolivia, Ecuador, Paraguay y Uruguay, se crearán embajadas y en las demás naciones se llenarán vacantes, o son cambios.

Los nuevos embajadores viajarán en los próximos días hacia los países donde han sido nombrados, tan pronto reciban del gobierno respectivo si el nombramiento es o no de su simpatía.

No vendrá mediador

Por otra parte se informó que la cancillería — Pasa a la página 9 —

Dos terrenos a la Cruz Roja donan en Puerto La Libertad

Dos terrenos fueron donados ayer a la Cruz Roja Salvadoreña, para que construya unidades de socorro en la entrada al puerto de La Libertad y en el balneario San Diego, de esa misma jurisdicción. El donativo fue hecho por la señora Sara de Ortega, en representación de "Lotificaciones Nuevos Horizontes" (LOTISA) y lo recibió don Ricardo J. López, presidente del Consejo Supremo de la Cruz Roja Salvadoreña.

Estuvo presente el ingeniero César Augusto Dueñas, presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, seccional Santa Tecla, con repre-

sentación para el departamento de La Libertad.

Como notario actuó la doctora Dalía Díaz Durán, y en su representación la secretaria ejecutiva seccional Santa Tecla, con repre-

De Sonsonate

Ex detective ultimado por su esposa en una pensión

(Sonsonate). El ex detective de la Policía Nacional Moris Marín Lemus, de 29 años, fue ultimado antenoche a balazos en el interior de una pensión en la colonia Angélica, de esta ciudad. Se sindicó de dicho homicidio a su esposa Reina Alicia Valenzuela Marín de Lemus, empleada municipal, capturada momentos después del hecho por agentes de la Guardia Nacional. De acuerdo con los informes, Marín Lemus se encontraba en la pensión y mandó a llamar a su esposa, con quien estaba separado últimamente a raíz de diferencias personales. La señora llegó donde él, suscitándose de inmediato una discusión entre ambos; pero luego

hubo calma, dijo el encargado de la pensión, a las autoridades.

Faltando pocos minutos para las cero horas, se escucharon tres disparos, saliendo del cuarto la señora de Marín Lemus manifestando que había ultimado a su esposo. — Pasa a la página 59 —

Asonbra caso de un niño fenómeno nacido en Honduras

Asonbra ha causado en Honduras el nacimiento de un niño con la cara de adulto y el resto del cuerpo con la forma de un niño. — Pasa a la página 13 —



—Foto de LA PRENSA, por Menivar MUERE. (Sonsonate). Motorista Moris Marín Lemus, de 29 años, ultimado en colonia Angélica. El caso es investigado.



JURAMENTACION. Fue juramentado por el ministro de Trabajo, Cnel. Roberto Escobar García (centro), el director ejecutivo del Comité Nacional de Formación Profesional, Lic. Aristides Bernal Gaitán (centro). Lee el acta de juramentación el señor Juan Miguel Salas, Oficial Mayor.

Cupo para 200 alumnas de enfermería anuncia Salud

Cupo para doscientas alumnas en la Escuela Nacional de Enfermería, anunció para este año el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, a fin de reforzar y mejorar los servicios de salud y hospitalarios del país. La doctora Celia Osorio de Salazar, jefe de Formación y Adiestramiento de Personal del ramo, se refirió a la falta de enfermeras graduadas y auxiliares. La promoción de 1977 fue de 216, de las cuales 194 serán distribuidas en todo el territorio nacional, señaló.

Respondiendo a preguntas de los periodistas, la doctora de Salazar indicó que en lo que respecta a enfermeras graduadas, el número que se enviará a servicio será únicamente de setenta y cinco. El resto será distribuido en marzo.

De Santo Año

Tres peligrosos asaltantes caen en "batida" de la SIC

(Santa Ana). Tres asaltantes fueron capturados por la Sección de Investigaciones Criminales, en la última batida efectuada por distintos rumbos de esta comprensión. Miguel Ángel Quintanilla y Samuel Roberto Estrada Molina, acusados de una serie de asaltos registrados últimamente en esta ciudad y alrededores, cayeron anteayer luego de intensa búsqueda por parte de miembros de la SIC.

El tercer sujeto que cayó en poder de la SIC es Luis Alberto Mejía Marroquín, conocido en el hampa como "Bomba", acusado de introducirse a la casa de la Srta. Lilian Alemán, en Cantón Primavera de esta jurisdicción, donde cometió un robo de más de mil colones en efectivo. En la SIC se informó que Quintanilla y Estrada Molina se habían pasado como detectives para cometer las fechorías; y según las investigaciones, tales sujetos han cometido diez robos por lo menos.

De Usulután

Guardia captura a padre y 2 hijos que ultimaron a joven

(Usulután). La Guardia Nacional de Jiquilisco capturó en esta ciudad a Francisco Hernández Martínez y dos hijos suyos, acusados de homicidio agravado en el joven José Orlando Bonilla, de 22 años. El crimen se registró el primer día del presente mes y año en horas de la noche, en Tierra Blanca, jurisdicción de Jiquilisco, cuando el joven Bonilla les cobró un dinero a Hernández Martínez y sus hijos Francisco Antonio y Cristóbal Hernández.

Los informes refieren que los cuatro se encontraban en mesas separadas en el interior de una venta de licores de Tierra Blanca.

Hernández Martínez y sus dos hijos se levantaron de inmediato y atacaron a balazos al joven, quien falleció en el instante. Personas que se encontraban en el interior de la venta de licor trataron de capturar a los hechos, resultando lesionado en la cabeza Hernández Martínez; pero lograron huir. Agentes de la Guardia Nacional de Jiquilisco se encargaron anteayer de dar captura en esta ciudad al padre y sus dos hijos, quienes serán consignados al juzgado Segundo de Paz de Jiquilisco, donde se ventilará el juicio.



DONACION. Cruz Roja Salvadoreña recibió ayer la donación de dos terrenos para que construya unidades de socorro en la entrada al puerto de La Libertad y el balneario San Diego, de esa jurisdicción. De izquierda a derecha, señores Ing. César Augusto Dueñas, presidente de la seccional cruz-

rojística de Santa Tecla: doña Sara de Ortega, representando a la parte donante; don Ricardo J. López, presidente del Consejo Supremo de la Cruz Roja Salvadoreña y la secretaria Bernardita Santos de Tejada.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINAS 20 Y 25